
ایران در »ایران«

خبر

سازمان هواشناسی کشور از بارش‌های متعدد در 
استان‌های کشور در هفته پایانی سال خبر داد و اعلام 
کرد بارش‌ها تا روز چهارشنبه ۲۷ اسفند‌ماه ادامه دارد. بر 
اساس نقشه‌های همدیدی و آینده‌نگری، امروز یکشنبه -۲۴ 
اسفند‌- گستره فعالیت سامانه بارشی در بیشتر استان‌های 
واقع در نیمه غربی کشور است و دوشنبه -۲۵ اسفند‌- علاوه 
بر این مناطق، در مرکز و بخش‌هایی از شرق، شمال‌شرق 
و شرق سواحل خزر بارش ادامه خواهد داشت. فعالیت 
این سامانه روز سه‌شنبه -۲۶ اسفند‌- در شمال‌شرق،  شرق 
کشور و شرق سواحل خزر خواهد بود و همچنین طی این 
روز در بخش‌هایی از جنوب و شمال‌غرب کشور و ارتفاعات 
زاگرس مرکزی بارش پراکنده پیش‌بینی می‌شود. چهارشنبه 
-۲۷ اسفند‌- تنها در استان‌های خراسان شمالی، خراسان 
رضوی، خراسان جنوبی، شرق کرمان، شمال و شرق 
سیستان و بلوچستان و به طور پراکنده در ارتفاعات البرز 
مرکزی و بخش‌هایی از شمال‌غرب رگبار و رعد و برق و وزش 

باد پیش‌بینی می‌شود.

بحران جنگ آمریکا و اسرائیل به ایران در دو هفته اخیر 
برخی از صنایع را با خساراتی مواجه ساخته است. اکثر 
 این واحدهای صنعتی در شهرک های صنعتی مستقر

بوده اند و هنوز به طور کامل برآورد مالی از میزان خسارات 
آنها نشده است. در این راستا وزارت صمت نیز برای جبران 
این خسارات برنامه هایی را در نظر دارد. از جمله اینکه این 
واحدهای آسیب دیده می توانند از معافیت های مالیات 
مستقیم استفاده کنند. همچنین وزارت صمت  تسهیلاتی 
را به این واحدها ارائه می دهد و از سوی دیگر از شیوه تهاتر 
برای تأمین مواد اولیه مورد نیاز واحدها استفاده می کند.

سعید شجاعی، معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت در 
گفت وگو با »ایران« در خصوص تمهیدات این وزارتخانه 
در  شرایط جنگی چنین توضیح داد: آخرین آمارهایی که 
از واحدهای آسیب دیده وجود دارد )تا چهارشنبه هفته 
گذشته( 70 واحد بوده است. این واحدها در شهرک های 
صنعتی مستقر بوده اند و اکثراً در دسته صنایع وکوچک و 
متوسط  قرار می گیرند. به گفته معاون وزیر صمت، این 
واحدها در کمتر از نیمی از استان های کشور پراکنده 
هستند. شجاعی افزود: برخی از واحدهای هایتک و 
معدنی جزو لیست واحدهای آسیب دیده هستند. برخی 
از واحدها مستقیماً و برخی دیگر به صورت غیر مستقیم 
آسیب دیده اند. به این معنی که در نزدیکی محل حادثه 
قرار داشته اند و این امر موجب خسارت به آنها شده است. 
اما برای ما همه این واحدها جزو واحدهای خسارت دیده 
محسوب می شوند و تسهیلات و تمهیدات شامل همه آنها 
می شود. معاون وزیر صمت در بخش دیگری از سخنان 
خود به استفاده از تجربیات جنگ 12 روزه در ارائه تسهیلات 
به واحدهای آسیب دیده خبر داد و گفت: در حال حاضر 
هسته ای در ستاد بازسازی دولت تشکیل شده که اولین 
گام آن برآورد دقیق میزان خسارت است. ما این موضوع را 
به کارشناس دادگستری ابلاغ کرده ایم. پس از آنکه میزان 
خسارات مشخص شد، راهکارهایی را که در جنگ 12 روزه 
به کار گرفته ایم مجدداً انجام می دهیم. او عنوان کرد: 
یکی از این راهکارها که در خود وزارتخانه صورت می پذیرد، 
تسامح در مسائل ارزی، تسهیلات دهی و واگذاری زمین به 
واحدهای آسیب دیده است. در بخش دیگر می توانیم به 
تهاتر اشاره کنیم. به عنوان مثال اگر واحدی به ورق نیاز دارد 
ما این ورق را از فولاد مبارکه تهیه می کنیم و در ازای آن فولاد 
مبارکه از معافیت مالیاتی برخوردار می شود. این موارد در 
جنگ 12 روزه هم انجام شد و توانستیم به واحدهای آسیب 
دیده کمک کنیم. علاوه بر این موارد، معافیت های مالیات 

مستقیم برای این واحدها در نظر گرفته می شود.  

کرمان‌ـ استاندار کرمان گفت:»استان کرمان می‌تواند 
در شرایط کنونی کشور یکی از گزینه‌های مناسب برای 
سفر باشد؛ زیرا از نظر شرایط عمومی و امنیتی در مقایسه 
با بسیاری از مناطق دیگر کشور وضعیت بهتری دارد.« 
محمدعلی طالبی افزود:»تمامی دستگاه‌ها باید تمهیدات و 
آمادگی‌های لازم را فراهم کنند تا در صورت افزایش سفرها و 
ورود حجم بالای مسافران به استان، در بخش‌های مختلف 
با کمبود برنامه‌ریزی یا ناهماهنگی در ارائه خدمات مواجه 
نشوند.« وی اظهار کرد:»باید برای تمامی ظرفیت‌هایی 
که امکان استفاده به‌عنوان محل اقامت دارند برنامه‌ریزی 
و پیش‌بینی‌های لازم انجام شود.« استاندار کرمان ادامه 
داد:»حفظ آمادگی لازم برای پذیرایی از مسافران نوروزی در 
استان ضروری است و باید هماهنگی‌های لازم میان معاونت 
عمرانی، اداره‌ کل میراث فرهنگی و سایر دستگاه‌های مرتبط 

با سفرهای نوروزی برقرار شود.«

بندرعباس- مدیرکل غله و خدمات بازرگانی هرمزگان گفت: 
»با هدف رفاه حال مردم در ایام تعطیلات نوروز و اطمینان 
از تداوم پخت نان، توزیع سهمیه آرد فروردین‌ماه نانوایان 
در این استان زودتر از موعد آغاز شده است.« مسعود 
رمضان‌پور در جریان بازدید از کارخانه‌های آرد استان، با 
تأکید بر اهمیت تأمین به‌موقع قوت غالب مردم اظهار کرد: 
»سهمیه آرد اسفندماه تمامی واحدهای نانوایی استان نیز 
به‌طور کامل تخصیص یافته و تحویل شده است و نانوایان 
بدون مشکل در حال ارائه خدمات به شهروندان هستند.« 
وی همچنین با اشاره به تمهیدات انجام‌شده برای تأمین 
کالاهای اساسی بیان کرد: »ذخیره‌سازی کالاهای اساسی 
در انبارهای استراتژیک استان در شرایط کاملاً مطلوب قرار 
دارد و هیچ کمبودی در تأمین نیازهای عمومی شهروندان 

وجود ندارد.«

آسمان بارانی ایران در آخرین هفته سال
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»شمس‌اله خدادادی« مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی 
کرمانشاه با ارائه گزارشی از عملکرد مجموعه تحت مدیریت 
خود به »ایران« گفت:» وظیفه اصلی بنیاد مسکن انقلاب 
اسلامی، شناسایی دقیق ابعاد خسارات، مستندسازی علمی 
تخریب‌ها و آغاز فرآیند بازسازی مطابق با دستورالعمل‌های 

فنی و حقوقی است.«
طبق گفته این مقام مسئول، عملیات ارزیابی از ابتدای 
جنگ، بدون وقفه آغاز شده و تاکنون نزدیک به ۵۰ ارزیاب در 
مناطق مختلف استان مستقر شده‌اند. این گروه‌ها شامل 
کارشناسان سازه، نقشه‌برداری و ارزیابی اجتماعی هستند که 
داده‌های خود را در سامانه استانی ثبت می‌کنند.  خدادادی 
تصریح کرد:» تخریب‌های ناشی از حملات هوایی عمدتاً در 
مناطق کاملاً غیرنظامی و حاشیه‌ای استان رخ داده و نیازمند 

توجه فوری در فرآیند بازسازی و تخصیص منابع است.«
وی از مردم خواست تا برای ثبت خسارت‌ها یا دریافت 
خدمات ارزیابی شخصاً به ادارات مراجعه نکنند. چرا که 
تمامی مراحل توسط ارزیابان رسمی بنیاد انجام می‌شود. 
این ارزیابان دارای کارت‌های شناسایی معتبر هستند و 
هنگام مراجعه، مشخصات کامل آن‌ها در اختیار صاحبان 

املاک قرار می‌گیرد.
مدیرکل بنیاد مسکن انقاب اسامی کرمانشاه تأکید 
کرد:»مردم باید با صبر و همکاری با ارزیابان، روند بررسی 
را تسریع کنند. چنانچه درب‌ها یا پنجره‌ها دچار شکستگی 
یا تخریب‌های جزئی شده‌اند، مالکان می‌توانند پس از 

مستندسازی، به‌طور موقت تعمیرات لازم را انجام دهند.« 

مستندسازی تخریب‌ها و ارزیابی شفاف 

ـــرش بـ

در کنار بازسازی مناطق آسیب‌دیده، وزیر راه و شهرسازی بر ادامه 
روند عادی پروژه‌های مسکنی کشور نیز تأکید کرد. صادق با اشاره به 
اینکه تأمین مسکن و اجرای پروژه‌ها از قبل از جنگ در حال انجام 
بود، گفت: »یکی از موضوعاتی که همواره مورد تأکید بوده و هست، 

این بود که هیچ پروژه مسکنی در سطح کشور نباید از رمق بیفتد.«
وی از تزریق منابع مالی به پیمانکاران خبر داد و افزود: »در هماهنگی 
با صندوق ملی مسکن، منابع مالی به پیمانکاران به‌ویژه برای 
پروژه‌های با پیشرفت فیزیکی بالای ۸۰ درصد تزریق شده تا هر چه 
سریع‌تر آماده شوند. هیچ تأخیری در پروژه‌های مسکنی استان‌ها 
وجود ندارد و حتی هفته گذشته نسبت به واگذاری زمین در استان 

خراسان جنوبی اقدام شد.«
صادق با بیان اینکه مقرر شده تا پایان جنگ هیچ پیامک واریز پول 
برای مردم بابت تکمیل پروژه‌ها ارسال نشود، نوید داد: »در بهار 
۱۴۰۵ تعداد زیادی از مساکنی که پیش از این عملیات اجرایی‌شان 

آغاز شده، تحویل مردم خواهد شد.«
اگرچه جنگ تحمیلی خسارات سنگینی به واحدهای مسکونی و 
تجاری هموطنان وارد کرده، اما هماهنگی میان نهادهایی چون 
بنیاد مسکن، وزارت راه و شهرسازی و شهرداری‌ها نویدبخش 
بازسازی سریع و منظم مناطق آسیب‌دیده است. با دستور ویژه رهبر 
معظم انقلاب برای جبران خسارت‌ها و تأکید وزیر راه بر برآورد روزانه 
خسارات و پیگیری بین‌المللی آن، به نظر می‌رسد روند بازسازی با 
اولویت شفافیت، عدالت و سرعت در حال انجام است. همزمان 
با این تلاش‌ها، پروژه‌های ملی مسکن نیز بدون وقفه ادامه دارد تا 

آرامش به زندگی مردم بازگردد. 

 تداوم پروژه‌های مسکن؛ نوید تحویل
در بهار ۱۴۰۵

ـــرش بـ

دستور ویژه وزیر راه و شهرسازی برای برآورد روزانه خسارت‌ها

بنیاد مسکن: هزینه تعمیرات به آسیب‌دیدگان پرداخت می‌شود

جنگ رمضان و فصل تازه بازسازی

 ‌ 
در حالی که هنوز غبار جنگ بر فراز 
آسمان ایران باقی است، اما صدای 
فعالیت تیم‌های ارزیاب و ماشین‌آلات 
آواربرداری در استان‌های آسیب‌دیده 
از تجاوز اخیر خاموش نشده است. در 
پی تجاوز ائتلاف آمریکایی-صهیونیستی 
علیه کشورمان که همزمان با ماه رمضان 
آغاز شد، ستاد مدیریت بحران کشور با 
تشکیل هفت کمیته تخصصی، عملیات 
گسترده‌ای را برای ارزیابی خسارت‌ها و 
آغاز بازسازی واحدهای مسکونی و تجاری 
آسیب‌دیده کلید زده است. جدیدترین 
آمارها از آسیب دیدن بیش از ۴۳ هزار 
واحد خبر می‌دهد که از این میان، حدود 
۷۰۰ واحد به طور کامل تخریب شده و 

نیازمند احداث مجدد هستند.

آخرین آمار خسارت‌ها؛ از 
تخریب کامل تا تعمیرات جزئی

فرزانه صادق، وزیر راه و شهرسازی، روز 
گذشته در گفت‌وگویی با ایرنا، با ارائه 
آخرین آمار از آسیب منازل مردم در 
جنگ اخیر، اظهار داشت: »در تهران، 
شهرداری مسئولیت کار را بر عهده 
دارد و در ۱۷ استانی که مورد آسیب 
قرار گرفته‌اند، بیش از ۴۳هزار واحد 
مسکونی و تجاری آسیب دیده است که 
۷۰۰ واحد از آنها به طور کامل تخریب 
شده و هفت هزار واحد نیازمند تعمیر 

جزئی هستند.«
این آمار در حالی توسط وزیر راه اعلام 
می‌شود که مجید جودی، معاون 
بازسازی و مسکن روستایی بنیاد 
مسکن نیز در گفت‌وگو با »ایران« از 
ارزیابی ۴۳هزار واحد خبر داده است. 
به گفته جودی، از این تعداد حدود 
۹۰۰ واحد به صورت کامل تخریب شده 
و بقیه واحدها دچار آسیب‌هایی 
شده‌اند که نیاز به تعمیرات جزئی و 

کلی دارد. 

 بازسازی در دستان
باتجربه بنیاد مسکن

با صدور نخستین پیام رهبر معظم انقلاب 
اسلامی و تأکید ایشان بر ضرورت جبران 
خسارت‌های مالی و بازسازی کامل اماکن 
و اموال آسیب‌دیده، بنیاد مسکن انقلاب 
اسلامی به عنوان متولی اصلی بازسازی 
وارد میدان شده است. مجید جودی با 
اشاره به این مسئولیت به »ایران« گفت: 
»مسئولیت تعمیرات، بازسازی و ساخت 
واحدهای آسیب‌دیده در جنگ در سراسر 
کشور به بنیاد مسکن واگذار شده و در 
شهر تهران این مسئولیت با شهرداری 

است.«
وی با بیان اینکه بنیاد مسکن در طول 
۴۷ سال گذشته همواره به وظیفه خود 
عمل کرده است، افزود: »اکنون نیز 
با اتکا به همان مسئولیت و با نیرویی 
مضاعف، با تکیه بر تجربه‌های گسترده 
خود در بازسازی مناطق آسیب‌دیده 
در طول ۸ سال دفاع مقدس، جنگ 
تحمیلی ۱۲روزه و حوادث و بلایای طبیعی 
چون سیل و زلزله، وظیفه خود را انجام 

گزارش
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می‌دهد. عملیات آواربرداری، بازسازی 
و احداث مجدد واحدهای مسکونی 
تخریب‌ شده را با حمایت و هماهنگی 
دولت و دستگاه‌های ذی‌ربط با سرعت و 

دقت آغاز کرده‌ایم.«
به گفته مدیرکل بازسازی بنیاد مسکن، 
این نهاد خود را متعهد می‌داند با رعایت 
اصول عدالت، شفافیت و تکریم 
آسیب‌دیدگان، زمینه بازگشت آرامش و 
امنیت به زندگی هموطنان خسارت‌دیده 

را فراهم سازد.

روند اجرایی بازسازی؛ از ارزیابی تا 
پرداخت هزینه‌ها

جودی در تشریح روند کمک به 
آسیب‌دیدگان گفت: »ارزیابی خسارت 
واحدهای آسیب‌دیده در کشور شروع 
شده است. ما به مردم در استان‌های 
مختلف اعلام کرده‌ایم که پس از ارزیابی 
خسارت و برآورد اولیه، اقدام به تعمیر 
کنند و فاکتور هزینه را به دفاتر بنیاد 

مسکن در شهرهای خود ارائه دهند.«
وی در خصوص تأمین منابع مالی نیز 
توضیح داد: »هزینه‌ها در حال حاضر 
از محل منابع بنیاد مسکن پرداخت 
می‌شود. البته هنوز ارزیابی‌ها ادامه دارد 
و با توجه به ادامه جنگ، واحدهای دیگر 
نیز برای تعمیر و بازسازی مورد بررسی 
قرار می‌گیرد. منابع از محل‌های دیگر نیز 
برای افزایش سرعت بازسازی اختصاص 

خواهد یافت.«
همزمان، وزیر راه و شهرسازی نیز از 
تمهیدات ویژه برای ساکنان واحدهای 
کاملاً تخریب‌شده خبر داد و گفت: »برای 
صاحبان این واحدها به ویژه در مناطق 
مرزی، تمهیداتی اندیشیده شده تا منازلی 

را اجاره کنیم.«

 برآورد روزانه خسارات
برای ارائه به رهبری

با آغاز جنگ تحمیلی علیه ایران، فرزانه 

ایران زمین

در پی حملات وحشیانه دشمن 
صهیونیستی- آمریکایی به مناطق 
غیرنظامی استان کرمانشاه که منجر 
به تخریب ده ها واحد مسکونی 
و تجاری و شهادت و مجروحیت 
تعدادی از شهروندان بی‌دفاع شد، 
روند ارزیابی و رسیدگی به خسارات 
با هدایت استانداری و مسئولیت 
مستقیم بنیاد مسکن انقلاب اسلامی 
با سرعت و دقت در حال اجراست. 
ح  این اقدامات در چهارچوب طر
جامع مدیریت بحران استان، با 
هدف بازگرداندن آرامش به زندگی 
زیرساخت‌های  ترمیم  و  مردم 
آسیب‌دیده، از نخستین روزهای 
تجاوز دشمن آغاز شده و با جدیت 
دنبال می شود. طبق گفته استاندار 
کرمانشاه به »ایران«، تاکنون نزدیک 
به پنجاه گروه ارزیاب در سطح 
استان مستقر شده و عملیات برآورد 
خسارات با سرعت بالا و دقت زیاد در 

حال انجام است.
استان کرمانشاه این روزها با وجود 
زخم‌های ناشی از تجاوز دشمن، 
الگویی از مقاومت و همبستگی 
ملی را به نمایش گذاشته است؛ 

الگویی که به مدد تاش بی‌وقفه 
نیروهای اجرایی، کارشناسان بنیاد 
مسکن و حمایت استاندار، می‌تواند 
زمینه‌ساز بازگشت تدریجی مردم به 
زندگی عادی و بازسازی کامل اعتماد 
و امید در استان باشد. در این میان، 
استانداری کرمانشاه و بنیاد مسکن 
انقلاب اسامی به‌عنوان دو نهاد 
محوری در مدیریت بحران جنگ 
با همکاری مستمر، در جهت 
بازسازی عادلانه و سریع مناطق 
آسیب‌دیده گام برداشته اند. بر 
اساس برنامه‌ریزی موجود، تا پایان 
هفته جاری تمامی داده‌های میدانی 
مربوط به ارزیابی خسارات ثبت 
و برای تأمین مالی و تصمیم‌گیری 
نهایی ارائه خواهد شد. در کنار 
عملیات فنی، اهتمام جدی بر 
حفظ ثبات بازار و آرامش اجتماعی، 
به‌عنوان مؤلفه‌ای حیاتی در این 
دوران بحرانی دنبال می‌شود.  این 
هم‌افزایی نهادی میان بنیاد مسکن، 
استانداری و دستگاه‌های اجرایی، 
نمونه‌ای از مدیریت کارآمد بحران 
در سطح ملی به‌شمار رفته و نشان 
می‌دهد که در شرایط دشوار، تعهد 
به مردم و استمرار خدمت‌رسانی 
می‌تواند مانع از فروپاشی روحیه 

عمومی و اقتصادی جامعه شود. 

۹۰ درصد مناطق آسیب‌دیده 
مسکونی است

»منوچهر حبیبی«استاندار کرمانشاه 

از آغاز فرایند ارزیابی خسارت های 
واحدهای مسکونی و تجاری آسیب 
دیده در سطح استان خبر داده و 
به »ایران« گفت: بخش عمده ای از 
اهداف حملات جنایتکارانه دشمن 
بر محات مسکونی، مدارس و 
واحدهای تجاری متمرکز بوده و 
بیش از ۹۰ درصد مناطق آسیب‌دیده 
در حمله دشمن آمریکایی-صهیونی 
مسکونی بوده است.  این امر، 
و  جنایتکارانه  ماهیت  نشانگر 
هدفمند این حمات علیه اماکن 
غیرنظامی ومردم بی‌گناه است. در 
همین راستا، دستگاه‌های اجرایی 
استان با بسیج کامل امکانات و 
منابع انسانی، اقدامات فوری برای 
ارزیابی خسارات، تأمین نیازهای 
اولیه خانوارهای آسیب‌دیده و کنترل 
وضعیت بازار را آغاز کرده‌اند. طبق 
گفته استاندار کرمانشاه، هدف 
اصلی دستگاه های اجرایی رسیدگی 
فوری به مسائل مردم و جلوگیری 
و  اقتصادی  اختال  از هرگونه 
اجتماعی در شرایط جنگی است. 
در همین راستا، پس از وقوع 
حمات تجاوزکارانه دشمن، پنج 
کارگروه تخصصی جهت رسیدگی 
به آثار مخرب و ساماندهی مناطق 
آسیب‌دیده تشکیل شد که یکی از 
مهم‌ترین آن‌ها، کارگروه ارزیابی و 

برآورد خسارت است.
حبیبی اظهار داشت:» مسئولیت 
اجرای این کارگروه بر عهده بنیاد 

ارزیابی استاندار کرمانشاه از خسارت های جنگ

90 درصد مناطق آسیب دیده کرمانشاه مسکونی است
را از طریق پیامک به شماره 
۵۰۰۰۴۶۳۰۳۳۳۳۳۳ ارسال کرده و 
یا از طریق شماره‌های ۳۸۳۶۱۵۱۶ 
و ۳۸۳۶۹۰۱۶ با کارشناسان تماس 
بگیرند تا تیم‌های ارزیاب در اولین 

فرصت اعزام شوند. 
وی به تاش های  شبانه‌روزی 
نیروهای بنیاد مسکن انقلاب 
اسامی اشاره کرده و گفت:» در 
جریان مأموریت‌های میدانی، دو 
تن از همکاران ما در شهرستان 
اسلام‌آباد غرب بر اثر اصابت بمب 
دشمن مجروح شده‌اند. با این 
حال، عملیات ارزیابی به هیچ وجه 
متوقف نشده و با قوت ادامه دارد.«

ح  طر دو  اجرای  از  خدادادی 
حمایتی فوری برای کمک به 
خانواده‌های آسیب‌دیده خبر داده و 
ح اول تأمین مسکن  گفت: »در طر
اجاره‌ای برای واحدهایی که کاملاً 
تخریب‌شده‌اند تا اسکان موقت 
خانواده‌ها در کوتاه‌ترین زمان 

ح  ممکن فراهم خواهد شد؛ طر
دوم نیز شامل پرداخت هزینه‌های 
تعمیرات برای منازلی است که 
آسیب جزئی دیده‌اند. مجموعه 
ح‌ها با تصویب و حمایت  این طر
استاندار کرمانشاه و هماهنگی 
فرمانداران شهرستان‌ها اجرایی 
شده‌اند . هدف این است که مردم 
احساس کنند دولت و بنیاد مسکن 
در کنارشان هستند و آنها را تنها 

نخواهند گذاشت.«
طبق گفته مدیرکل بنیاد مسکن 
کرمانشاه،  اسامی  انقاب 
هدف‌گذاری شده تا فرایند کامل 
ثبت، ضبط و برآورد خسارات 
ظرف در کمترین زمان ممکن به 
پایان رسیده و اقدامات فوری برای 
تأمین اعتبارات موردنیاز انجام 
شود. این اعتبارات صرف پرداخت 
تأمین  تعمیرات،  کمک‌هزینه 
مسکن اجاره‌ای و آغاز عملیات 

بازسازی زیربناها خواهد شد.

گزارش
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مسکن انقلاب اسامی گذاشته 
شده تا با بهره‌گیری از ظرفیت‌های 
فنی و تخصصی خود، وضعیت 
خسارت‌ها را به‌صورت علمی، شفاف 
و مستندسازی‌شده تعیین کند.  
ارزیابی های صورت گرفته  به صورت 
شناسنامه دار و در سریع ترین زمان 
ممکن انجام شده و فرآیند تأمین 
اعتبار و بازسازی ها انجام خواهد 

شد. «

 بازار کرمانشاه
آرام و متعادل است

استاندار کرمانشاه به وضعیت 
عمومی بازار استان نیز اشاره کرده 
و گفت:» به‌رغم شرایط جنگی، 
بازار کرمانشاه همچنان آرام و 
متعادل بوده و مردم با آرامش در 
حال تأمین نیازهای اساسی خود 

هستند.«
هطبق گفته این مقام مسئول، 
نظارت های میدانی بر زنجیره تأمین 
و توزیع کالاهای اساسی بویژه شکر، 
غ و فرآورده‌های پروتئینی ادامه  مر
دارد تا هیچ وقفه‌ای در دسترسی 
مردم به اقلام ضروری ایجاد نشود. 
تنها کافی است یکی از حلقه‌های 
تولید یا توزیع دچار اختلال شود، 
در آن صورت بازگشت به وضعیت 
تعادل ممکن است بیش از ده روز 
طول بکشد. از همین‌رو مدیران 
دستگاه‌ها موظف‌اند ارتباط دائم 
خود با فرمانداران را حفظ کرده و 
تصمیمات فوری برای رفع کمبودها 
و مقابله با تخلفات و گران‌فروشی 

اتخاذ کنند.«
استاندار کرمانشاه در آخر بر 
روانی  آرامش  اهمیت حفظ 
جامعه تاکید کرده و گفت:» در 
کنار عملیات ارزیابی خسارات و 
بازسازی، هدف اصلی ما جلوگیری 
از ایجاد اضطراب و ناامیدی در 
میان مردم است. لذا دستگاه‌های 
اجرایی استان با هماهنگی کامل 
و روحیه جهادی در کنار مردم 

آسیب‌دیده هستند.« 

ح حمایتی فوری اجرای دو طر
همچنین طبق گفته مدیرکل بنیاد 
مسکن انقلاب اسامی  کرمانشاه 
، در راستای تسهیل ارتباط مردم 
با ارزیابان، سامانه پیامکی ویژه‌ای 
راه‌اندازی شده تا مالکان بتوانند 
مشخصات ملک و نوع خسارت 

صادق وزیر راه و شهرسازی در نخستین 
روز حمله طی نامه‌ای به معاونان مسکن، 
شهرسازی و حمل‌ونقل، رئیس بنیاد 
مسکن و مدیران کل راه و شهرسازی 
استان‌ها، بر ضرورت برآورد خسارات این 
جنگ به امکنه، زیرساخت‌ها، جاده‌ها، 

خطوط ریلی و فرودگاه‌ها تأکید کرد.
پس از صدور نخستین پیام رهبر معظم 
انقلاب، وزیر راه و شهرسازی بار دیگر طی 
تماسی با معاونین و مدیران خود تأکید 

کرد که پیرو بند چهارم سخنان معظم‌له، 
خسارت‌های مالی وارده به امکنه 
و زیرساخت‌ها باید به صورت مستمر 
روزآمدسازی و برای ارائه گزارش به ایشان 
آماده شود. صادق در این باره گفته است: 
»خسارات برآورد شده متعاقباً از طریق 
مجاری ذی‌ربط به مجامع بین‌المللی نیز 
اعلام خواهد شد تا عمق فجایع صهیونی-
آمریکایی افشا و روند مطالبه غرامت از 

عاملان این تجاوز پیگیری شود.«


